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ALINAN KARARLAR 
 

1. Adana Şubenin 22.10.2018 tarih ve 178 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1774 

Şube önerisi doğrultusunda; 16.05.2017 tarihinden itibaren Şube Asansör Kontrol Biriminde Belirli 
Süreli Hizmet Sözleşmeli olarak çalışan ….. Sicil No’lu Oda Üyesi ……………………………’ın 08.10.2018 
tarihli dilekçesi uyarınca iş akdinin fesh edilmesine yönelik talebinin 31.10.2018 tarihi itibarıyla 
yasal hakları ödenerek işleme konulmasına, KARAR VERİLDİ. 

2. Adana Şubenin 22.10.2018 tarih ve 179 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1775 

Şube önerisi doğrultusunda; Teknik Hizmetler ve Belgelendirme hizmetlerinde çalıştırılmak üzere 
110172 Sicil No’lu Oda Üyesi Özge KARACIK’ın 15.11.2018 – 30.06.2019 tarihleri arasında Belirli 
Süreli Hizmet Sözleşmesiyle işe alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

3. Adana Şubenin 22.10.2018 tarih ve 180 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1776 

Şube önerisi doğrultusunda; Osmaniye İl Temsilciliği hizmet binasının havalandırma boşluğunun 
tel ızgara ile kapatılması ve bina dışında bulunan klima diş ünitesinin etrafının kapalı tel kafes ile 
kapatılması işinin KDV dahil 990,02 TL bedelden Hakan Metal – Mehmet KARAKOYUN firmasına 
yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

4. Antalya Şubenin 23.10.2018 tarih ve 201 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1777 

Şube önerisi doğrultusunda; 18 – 20 Ekim 2018 tarihlerinde İzmir’de Tepekule Kongre ve Sergi 
Merkezinde düzenlenen Asansör Sempozyumu ve Sergisi 2018’e katılan Teknik Görevli Metin 
ŞANAL’ın ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

5. Antalya Şubenin 23.10.2018 tarih ve 204 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1778 

Şube önerisi doğrultusunda; 17 Kasım 2018 tarihinde Ankara’da düzenlenecek Oda 47. Dönem 2. 
Danışma Kurulu toplantısına katılacak olan Şube Yönetim Kurulu Başkanı Ayşen HAMAMCIOĞLU, 
Şube Yönetim Kurulu Başkan Vekili İbrahim ATMACA, Şube Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi Şenay 
DEMİRALAY, Şube Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Hakkı ÇOŞGUN, Şube Yönetim Kurulu Üyeleri 
Mustafa KARAMAN ve Cihat YARAR’ın ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

6. Antalya Şubenin 23.10.2018 tarih ve 205 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1779 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube etkinliklerinde kullanılmak üzere portatif müzik sisteminin 
1.500,00 TL + KDV bedelden Pangu Müzik firmasından satın alınmasına, KARAR VERİLDİ. 
 
 



7. Bursa Şubenin 25.10.2018 tarih ve 370 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1780 

Şube önerisi doğrultusunda; 17 Kasım 2018 tarihinde Ankara’da düzenlenecek Oda 47. Dönem 2. 
Danışma Kurulu toplantısına katılacak olan Şube Yönetim Kurulu Başkanı Fikri DÜŞÜNCELİ, Şube 
Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi Ferudun TETİK, Şube Yönetim Kurulu Sayman Üyesi A. İhsan 
TAŞKINSEL ve Oda Denetleme Kurulu Üyesi Fikret ÇARAL’ın ulaşım ve konaklama harcamalarının 
Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

8. Bursa Şubenin 25.10.2018 tarih ve 371 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1781 

Şube önerisi doğrultusunda; 24 Ekim 2018 tarihinde Ankara’da düzenlenen Yazılım Çalışma Grubu 
toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi Ferudun TETİK ve Şube Teknik Görevlisi 
Kaan ÖZTEN’in ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

9. Bursa Şubenin 25.10.2018 tarih ve 372 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1782 

Şube önerisi doğrultusunda; 03 Kasım 2018 tarihinde Ankara’da düzenlenecek Öğrenci Üye 
Kurultayı Düzenleme Kurulu toplantısına katılacak olan Düzenleme Kurulu Üyesi A. İhsan 
TAŞKINSEL’in ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

10. Bursa Şubenin 25.10.2018 tarih ve 373 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1783 

Şube önerisi doğrultusunda; 25 – 26 Ekim 2018 tarihlerinde İzmir Şube’de düzenlenen API 650 
Standart Eğitimine katılan Şube Teknik Görevlisi Ersan GÖNÜL’ün ulaşım ve konaklama 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

11. Bursa Şubenin 25.10.2018 tarih ve 383 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1784 

Şube önerisi doğrultusunda; 05 Kasım 2018 tarihinde Olympus firması tarafından 
Kartal/İstanbul’da düzenlenecek NDT Çalıştayına katılacak UEM Birim Sorumlusu Ersan GÖNÜL’ün 
ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

12. Bursa Şubenin 25.10.2018 tarih ve 385 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1785 

81185 Sicil no’lu Oda Üyesi Mehmet Ali YAZICI’nın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

13. Denizli Şubenin 01.10.2018 tarih ve 215 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1786 

Şube önerisi doğrultusunda; 02 – 06 Ekim 2018 tarihlerinde Antalya’ da bulunan firmaların 
kalibrasyon ölçümlerinin yapılması için görevlendirilen Şube Teknik Görevlisi Serdar KARAKAYA ve 



Büro Görevlisi Kerem DURMAZ’ın ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden 
karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

14. Denizli Şubenin 03.08.2018 tarih ve 30.1/1220 sayılı, 24.10.2018 tarih ve 30.1/1537 sayılı yazıları 
ve ekleri üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1787 

Bilindiği üzere, Metro Grossmarket firması yetkililerince 22.06.2018 tarihinde Bodrum 
mağazalarındaki ekipmanların periyodik kontrolleri ile ilgili yapılan şikayet bildirimi üzerine 
Odamızca konuyla ilgili araştırma ve soruşturma yürütülmüş, bu araştırma ve soruşturma 
sonucunda hazırlanan ve Odamız Denizli Şubesinin 29.06.2018 tarih ve 30.1/1067 sayılı yazısıyla 
sunulan dosyanın değerlendirilmesi sonucunda ise Oda Yönetim Kurulumuzun 03.07.2018 tarih ve 
981 no’ lu kararıyla, Odamızca yürütülmekte olan kamusal bir kontrol hizmetinde yapmakla 
yükümlü oldukları görevin gereklerini yerine getirmedikleri ve kamusal bir kontrol hizmetine dair 
resmi bir raporu usulsüz olarak düzenledikleri sonucuna varılan dönemin Odamız Denizli Şubesi 
Teknik Görevlilerinden ………………. hakkında Odamız Personel Yönetmeliği, TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği ve 4857 sayılı İş Kanunu hükümleri kapsamında, soruşturma sürecinde Odadaki 
görevinden istifa ederek ayrılmış olan ………………………………… hakkında ise TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği hükümleri kapsamında gerekli işlemler yürütülmüştür.  
 
Oda Yönetim Kurulumuzun sözkonusu kararının akabinde, Odamız Denizli Şubesi’ nin 03.08.2018 
tarihli ve 30.1/1220 sayılı yazısıyla özetle; “... kontrolde görevli personellerden ……………………………’ 
ndan gelen ek savunma yazısı üzerine konuyla ilgili araştırmanın genişletilmesi ihtiyacı doğduğu ve 
Şube Periyodik Kontrol Sorumlusu personelden de savunma istendiği...” belirtilerek, konuyla ilgili  
olarak Odamız Denizli Şubesi Teknik Görevlilerinden ………………………’ nun 06.07.2018 tarihli ek 
savunma yazısı, Odamız Denizli Şubesi Teknik Görevlisi ve Periyodik Kontrol Birim Sorumlusu 
………………………………..’ dan savunma istenmesine dair Odamız Denizli Şubesi’ nin 31.07.2018 tarihli 
ve 30.6/1205 sayılı yazısı ve ………………………’ ın 01.08.2018 tarihli savunma yazısı sunulmuştur.  
 
Odamız Denizli Şubesinin 03.08.2018 tarihli ve 30.1/1220 sayılı yazısı ekinde gönderilen 
………………………….’ ın 01.08.2018 tarihli savunma yazısındaki açıklamaların yeterli açıklıkta 
olmadığı anlaşıldığından, 01.08.2018 tarihli yazılı savunmasında belirttiği hususlara açıklık 
getirmesi gerektiği Odamız Denizli Şubesi’ ne sözlü olarak iletilmiş, Odamız Denizli Şubesinin 
23.10.2018 tarih ve 30.6/1534 sayılı yazısıyla ise ………………………………….’ dan konunun açıklığa 
kavuşması için detaylı bilgiye ihtiyaç duyulduğu belirtilerek yazılı savunmasındaki hususlara açıklık 
getirmesi istenmiştir. Odamız Denizli Şubesinin sözkonusu yazısına cevaben 
………………………………….’ ın 23.10.2018 tarihli yazısı ve ekleri ise Odamız Denizli Şubesinin 
24.10.2018 tarih ve 30.1/1537 sayılı yazısıyla sunulmuş durumdadır.  
 
Oda Yönetim Kurulumuzun 03.07.2018 tarih ve 981 no’ lu kararına ek olmak üzere; konuyla ilgili 
mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca değerlendirilmesi sonucunda; sorumluluğu altındaki 
diğer personelce usulsüz düzenlendiği tespit edilen periyodik kontrol raporlarını Odamız Denizli 
Şubesi Periyodik Kontrol Sorumlusu olarak onayladığı ve dolayısıyla üstlenmiş olduğu görev ve 
sorumlulukların gereklerine uygun davranmadığı anlaşılan Odamız Denizli Şube Teknik Görevlisi 
…………………………….’ ın görevini yerine getirirken gerekli dikkati ve özeni göstermemesi nedeniyle 
TMMOB MMO Personel Yönetmeliği’nin 15/b ve 51. maddeleri uyarınca  “yazılı uyarı” cezası ile 
cezalandırılmasına,  sözkonusu cezanın ilgilinin personel siciline işlenmesine,  cezanın ilgiliye 
bildirilmesi konusunda Odamız Denizli Şubesi’ ne görev ve yetki verilmesine,  KARAR VERİLDİ. 

15. Diyarbakır Şubenin 16.10.2018 tarih ve 281 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1788 

 46563 Sicil No’lu Oda Üyesi Mehmet Cengiz AKYIL ve  



 97307 Sicil No’lu Oda Üyesi Gökhan KURNAZ’ın üyelikten istifa taleplerinin kabulüne, 
KARAR VERİLDİ. 

16. Diyarbakır Şubenin 16.10.2018 tarih ve 288 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1789 

Şube önerisi doğrultusunda; 18 – 20 Ekim 2018 tarihlerinde İzmir’de Tepekule Kongre ve Sergi 
Merkezinde düzenlenen Asansör Sempozyumu ve Sergisi 2018’e katılan Şube Teknik Görevlisi İlyas 
BATBAY’ın ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

17. Diyarbakır Şubenin 16.10.2018 tarih ve 290 – 291 nolu kararları üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1790 

Şube önerisi doğrultusunda; Şanlıurfa İl Temsilciliği hizmet binasının kentsel dönüşüm nedeniyle 
yıkılmasından dolayı geçici süreliğine başka bir yerde hizmet verebilmesi için kiralık yer araştırması 
yapmak üzere ve Çevre ve Şehircilik İl Müdürlüğünün vereceği kira desteğinin Oda Merkezi Ziraat 
Bankası (1683-Başkent/Ankara Şubesi) ………………………….. nolu hesabına yatırılması ve yapılması 
gereken işlemler için İl Temsilcilik Yürütme Kurulu Başkanı Ferzent GÖZYUMAN’a görev ve yetki 
verilmesine, KARAR VERİLDİ. 

18. Edirne Şubenin 16.10.2018 tarih ve 238 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1791 

Şube önerisi doğrultusunda; 18 – 20 Ekim 2018 tarihlerinde İzmir’de Tepekule Kongre ve Sergi 
Merkezinde düzenlenen Asansör Sempozyumu ve Sergisi 2018’e katılan Şube Teknik Görevlisi 
Emre DERELİ’nin ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 

19. Eskişehir Şubenin 09.10.2018 tarih ve 247 nolu kararı, 16.10.2018 tarih ve 258 nolu kararı üzerine 
görüşüldü.  

KARAR NO: 1792 

Şube önerisi doğrultusunda;  

 Meslekte 25., 40. ve 50. yılını dolduran üyelere yönelik olarak düzenlenecek olan “Plaket 
Töreni’nin 2 Kasım 2018 tarihinde, Odamızın 64. Kuruluş Yılı Geleneksel Gecesinin 1 Aralık 
2018 tarihinde Anemon Otel’de (katılım bedelleri üyeler için 100,00 TL/kişi firma, kurum 
ve kuruluş katılımları için 200,00 TL/kişi) denk bütçe esasıyla gerçekleştirilmesine,  

 Plaket alacak üyeler ile eşlerinin ve protokolün davet edileceği etkinlikte (250 kişilik) 
kokteyl ikram giderlerinin bedeli KDV dahil 20.175,00 TL’nin ekli denk bütçeye uygun bir 
şekilde Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

20. Eskişehir Şubenin 16.10.2018 tarih ve 259 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1793 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube ve Temsilciliklerde yapılacak etkinliklerde meslekte 25., 40. ve 
50. yılını dolduran üyelere verilmek 80 adet plaketin (25,00 TL + KDV/adet) toplam 2.000,00 TL + 
KDV bedelden Duygu Reklam Tanıtım Ltd. Şti’ne yaptırılmasına, KARAR VERİLDİ. 
 
 
 



21. Eskişehir Şubenin 16.10.2018 tarih ve 265 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1794 

74248 Sicil No’lu Oda Üyesi Mustafa KARABULUT’un üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

22. Gaziantep Şubenin 06.10.2018 tarih ve 196 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1795 

Şube önerisi doğrultusunda; 18 – 20 Ekim 2018 tarihlerinde İzmir’de Tepekule Kongre ve Sergi 
Merkezinde düzenlenen Asansör Sempozyumu ve Sergisi 2018’e katılan Şube Teknik Görevlisi 
İrfan ATÇIUŞAĞI’nın ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, 
KARAR VERİLDİ. 

23. TMMOB Makina Mühendisleri Odası İstanbul Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 23.10.2018 tarih ve 301 
no’lu kararı üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1796 

TMMOB MMO İstanbul Şubesi Yönetim Kurulu’ nun 23.10.2018 tarih ve 301 no’ lu kararıyla,  ……. 
Büro Tescil No’ lu ………………….. Mühendislik İnş. San. Tic. Ltd. Şti.’ nin 27.07.2018 tarihli dilekçesi,  
sözkonusu SMM Bürosunun Üsküdar 16. Noterliği kanalıyla gönderdiği 21 Eylül 2018 tarihli ve 
47987 yevmiye numaralı ihbarnamesi ve anılan SMM Bürosunun yetkili SMM’ i ….. Sicil No’lu Oda 
Üyesi ……………………………’ in 19.09.2018 tarihli dilekçesinden bahisle ve özetle; “...sözkonusu 
ihbarname ve dilekçelerde belirtilen hususlara dair Oda kayıtlarının incelenmesinden,   daha önce 
….. Büro Tescil  No’ lu ……………….. Mühendislik İnş. San Tic. Ltd. Şti.’ nin  ortağı ve yetkili SMM’ i 
olan …. Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………..’ ün 12.12.2017 tarihinde sözkonusu şirketten ve 
yetkili SMM’ liğinden ayrıldığının, sözkonusu dilekçede sözü edilen muvaffakatnamenin de 
Odamıza sunulmuş olduğunun, ……………………….’ ün daha sonra ….Proje Müh. İnş. San. Tic. Ltd. Şti. 
ad ve unvanıyla kurduğu firmasını ve sözkonusu firmanın yetkili SMM’ i olarak kendisini Odamızın 
SMM Yönetmeliği kapsamında 02.01.2018 tarihinde Odamıza tescil ettirdiğinin, daha önce 
…………Proje Mühendislik İnş. San Tic. Ltd. Şti. bünyesinde üretilen ve verdiği muvaffakatnamede 
belirtilen projeler arasında olan İstanbul İli, Ataşehir İlçesi, ../. pafta, … ada, …. parsel ve İstanbul 
İli, Kadıköy İlçesi, … pafta, …..ada, … parseldeki yapılara ait  mekanik tesisat projelerine ilişkin  yeni 
firması bünyesinde üretilen tadilat projelerini Odamız mesleki denetimine sunduğunun, meslek 
etiği ve ilgili mevzuat hükümleri gereğince esasen zaten üretmemesi  gereken bu tadilat projelerini 
üretip Odamıza sunmak suretiyle Odamızı da yanılttığının ve sonucunda sözkonusu tadilat 
projelerinin sehven mesleki denetiminin yapılmasına neden olduğunun anlaşıldığı...” belirtilerek; 
TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği hükümleri ile bir diğer 
meslektaşına yönelik olarak mesleki etik davranış kurallarına aykırı şekilde SMM Hizmeti 
yürütmek, üretmemesi gereken ve dolayısıyla Oda’ ya sunmaması gereken bir projeyi Oda’ ya 
sunarak Oda’ yı yanıltmak ve bu suretle sözkonusu projelerin sehven mesleki denetim onayının 
yapılmasına neden olmak eylemleri nedeniyle …. Büro Tescil No’ lu ……Proje Müh. İnş. San. Tic. 
Ltd. Şti.’ nin yetkili SMM’ i ….. Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………….. hakkında TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği hükümleri uyarınca disiplin soruşturması başlatılması hususu Oda Yönetim 
Kurulumuza önerilmektedir.  
 
Konuya ilişkin mevcut tüm bilgi ve belgelerin Kurulumuzca değerlendirilmesi ile Şube önerisi 
doğrultusunda; TMMOB MMO SMM Büroları Tescil ve Mesleki Denetim Yönetmeliği hükümleri ile 
bir diğer meslektaşına yönelik olarak mesleki etik davranış kurallarına aykırı şekilde SMM Hizmeti 
yürütmek, üretmemesi gereken ve dolayısıyla Oda’ ya sunmaması gereken bir projeyi Oda’ ya 
sunarak Oda’ yı yanıltmak ve bu suretle sözkonusu projelerin sehven mesleki denetim onayının 
yapılmasına neden olmak eylemleri nedeniyle ….. Büro Tescil No’ lu ……… Proje Müh. İnş. San. Tic. 



Ltd. Şti.’ nin yetkili SMM’ i ….Sicil No’ lu Oda Üyesi ………………………………. hakkında TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği hükümleri uyarınca disiplin soruşturması başlatılmasına, soruşturmayı 
yürütmek üzere ……. Sicil No’lu Oda Üyesi ………………………………’in soruşturmacı olarak 
atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

24. İzmir Şubenin 16.10.2018 tarih ve 475 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1797 

Şube önerisi doğrultusunda; Odamız ve TMMOB Elektrik Mühendisleri Odası İzmir Şubeleri 
yürütücülüğünde 18 – 20 Ekim 2018 tarihlerinde İzmir’de gerçekleştirilen Asansör Sempozyumu 
2018 bildiriler kitabının (330 adet) toplam 7.150,00 TL + KDV bedelden Patika Ajans Matbaacılık 
Reklam Org. Tic. Ltd. Şti.’ne bastırılmasına, KARAR VERİLDİ. 

25. İzmir Şubenin 16.10.2018 tarih ve 476 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1798 

Şube önerisi doğrultusunda; 24 Ekim 2018 tarihinde Ankara’da düzenlenen Yazılım Çalışma Grubu 
toplantısına katılan Şube Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi Selda ÜNVER ve Şube Teknik Görevlisi 
Sungu KÖKSALÖZKAN’ın ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

26. İzmir Şubenin 16.10.2018 tarih ve 477 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1799 

Şube önerisi doğrultusunda; EİM-MDK tarafından organize edilen 14 Kasım 2018 tarihinde 
Tepekule Kongre ve Sergi Merkezinde gerçekleştirilmesi planlanan ERP etkinliğine davetli 
konuşmacı olarak katılacak Göker SARP’ın ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden 
karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

27. İzmir Şubenin 16.10.2018 tarih ve 478 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1800 

Şube önerisi doğrultusunda; Şube ile Elektrik Mühendisleri Odası İzmir Şubesi tarafından ortak 
düzenlenmesi planlanan 5. İzmir Rüzgar Sempozyumu ve Sergisinin 03 – 05 Ekim 2019 tarihlerinde 
ekli gelir gider bütçesi kapsamında Tepekule Kongre ve Sergi Merkezinde düzenlenmesine, KARAR 
VERİLDİ. 

28. İzmir Şubenin 16.10.2018 tarih ve 480 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1801 

Şube önerisi doğrultusunda; 03 Kasım 2018 tarihinde Ankara’da düzenlenecek Öğrenci Üye 
Kurultayı Düzenleme Kurulu toplantısına katılacak olan Düzenleme Kurulu Üyesi Özcan GÜLHAN’ın 
ulaşım harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

29. Konya Şubenin 17.10.2018 tarih ve 194 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1802 

Şube önerisi doğrultusunda; 18 – 20 Ekim 2018 tarihlerinde İzmir’de Tepekule Kongre ve Sergi 
Merkezinde düzenlenen Asansör Sempozyumu ve Sergisi 2018’e katılan Şube Teknik Görevlisi 
Yücel KÜRKLÜ’nün ulaşım ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR 
VERİLDİ. 
 



30. Konya Şubenin 24.10.2018 tarih ve 199 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1803 

Şube önerisi doğrultusunda; 25 – 26 Ekim 2018 tarihlerinde İzmir Şube’de düzenlenen NDT 
Kontrolleri API 650 Standart Eğitimine katılan Şube Teknik Görevlisi Bilal Alper ÇİZMECİ’nin ulaşım 
ve konaklama harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

31. Konya Şubenin 24.10.2018 tarih ve 200 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1804 

 27049 Sicil No’lu Oda Üyesi Saim KOÇAK, 

 51726 Sicil No’lu Oda Üyesi Berrin AKKUŞ, 

 56898 Sicil No’lu Oda Üyesi Kemal ALAYKIRAN, 

 58863 Sicil No’lu Oda Üyesi Çağlar YAYLALI, 

 59481 Sicil No’lu Oda Üyesi Berrin OLCAY, 

 63448 Sicil No’lu Oda Üyesi Mert Onur YAVAŞ, 

 75305 Sicil No’lu Oda Üyesi Oğuzhan DAĞCI, 

 76518 Sicil No’lu Oda Üyesi Şükrü ÖZTÜRK, 

 81884 Sicil No’lu Oda Üyesi Ferhat ŞAKA, 

 83987 Sicil No’lu Oda Üyesi Yücel SAVRAN, 

 87823 Sicil No’lu Oda Üyesi Seyit Mehmet DEMET, 

 88839 Sicil No’lu Oda Üyesi Tayfun DOĞANŞAH, 

 88953 Sicil No’lu Oda Üyesi Ahmet CANOĞLU, 

 93849 Sicil No’lu Oda Üyesi Üsame Ali USCA ve 

 104550 Sicil No’lu Oda Üyesi Harun SEPET’in üyelikten istifa taleplerinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 

32. Zonguldak Şubenin 09.10.2018 tarih ve 141 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1805 

30909 Sicil No’lu Oda Üyesi Ahmet Müfit TÜRKMENOĞLU’nun üyelikten istifa talebinin kabulüne, 
KARAR VERİLDİ. 

33. Zonguldak Şubenin 24.10.2018 tarih ve 145 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1806 

Şube önerisi doğrultusunda; 18 – 20 Ekim 2018 tarihlerinde İzmir’de Tepekule Kongre ve Sergi 
Merkezinde düzenlenen Asansör Sempozyumu ve Sergisi 2018’e katılan Şube Müdürü Ayhan 
HİLALCI, Teknik Görevliler Tahsin KARAARSLAN ve Emre BAYRAT’ın ulaşım ve konaklama 
harcamalarının Şube Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

34. Zonguldak Şubenin 16.10.2018 tarih ve 147 nolu kararı üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1807 

82243 Sicil No’lu Oda Üyesi İsmail KAYABAŞI’nın üyelikten istifa talebinin kabulüne, KARAR 
VERİLDİ. 



35. Oda personeli Ümit KESKİN’in 25.10.2018 tarihli dilekçesi üzerine görüşüldü.  

KARAR NO: 1808 

Teknik Görevli Hizmet Sözleşmesi’nin ‘Mali Hükümler’ bölümünün 17. maddesi gereğince 
öngörülen koşulları sağlamış bulunan Yayın Biriminde Teknik Görevli olarak çalışan ……………………’e 
01.11.2018 tarihinden itibaren yüksek lisans ve yabancı dil tazminatı ödenmesine, KARAR VERİLDİ. 

36. Satın Alma Komisyonunun 30.10.2018 tarihli raporu üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1809 

Satın Alma Komisyonu Raporu doğrultusunda; Odamız Asansör Kontrol Merkezi tarafından 
asansör kontrollerinde kullanılmak üzere 230.000 adet etiketin (kırmızı-sarı-mavi-yeşil) 11.500,00 
TL + KDV bedelden Dora Etiket Baskı ve Barkod Sistemleri firmasına bastırılmasına, KARAR 
VERİLDİ.  

37. İnternet üzerinden yapılan kredi kartı ödemeleri üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1810 

Oda bünyesinde internet üzerinden yapılan aidat, eğitim ve hizmet ödemelerine ilişkin ekli teklif 
uyarınca TURK Elektronik Para A.Ş.’den hizmet alınmasına, KARAR VERİLDİ. 

38. Ulaşım harcamaları üzerine görüşüldü. 

KARAR NO: 1811 

 13 Ekim 2018 tarihinde DİSK ile X. Ulusal İşçi Sağlığı ve İş Güvenliği Kongresi ile ilgili 
görüşme yapmak üzere İstanbul’da bulunan Oda Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Bedri 
TEKİN’in, 

 16 Ekim 2018 tarihinde İzmir eski Muhasebe görevlisi Deniz GÜRBÜZ’ün işe iade davası 
için İzmir’de bulunan Av. Hatice GENÇ’in, 

 18 – 20 Ekim 2018 tarihlerinde Tepekule Kongre ve Sergi Merkezi İzmir’de düzenlenen 
Asansör Sempozyumu ve Sergisi 2018’e katılan Oda Teknik Görevlisi Evren SAĞ’ın ulaşım 
harcamalarının Oda Bütçesinden karşılanmasına, KARAR VERİLDİ. 

39. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 28.09.2018 tarih ve 19090311-
360.01-03.E.170351 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1812 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’ u ile 07-2018-133 sayılı ve 
10.09.2018 tarihli Antalya İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’ da ve ilgili Yönetmelik’ te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan BERKAN YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’ nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. 
hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’ nün 28.09.2018 tarih ve 19090311-360.01-
03.E.170351 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 
16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …… Sicil No’ lu Oda Üyesi 
…………………………….’ ın atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 



40. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.10.2018 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.185725 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1813 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile Şanlıurfa İl Yapı 
Denetim Komisyonunun 63-2018-092 sayılı ve 25.07.2018 tarihli Kararı gereğince, denetim 
görevini üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili 
Yönetmelik’te belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan 
ELİF YAPI DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi …… Sicil No’ lu Oda Üyesi 
……………………………. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.10.2018 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.185725 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …… Sicil No’ lu 
Oda Üyesi …………………………….’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

41. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.10.2018 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.185725 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1814 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 63-2018-092 sayılı ve 
25.07.2018 tarihli Şanlıurfa İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince; Yapı Denetim Hakkında 
Kanunun 8. maddesi gereğince Proje Müellifi Makina Mühendisi olan …… Sicil No’ lu Oda Üyesi 
…………………………….  hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesinin istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 18.10.2018 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.185725 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …… Sicil No’ lu 
Oda Üyesi …………………………….’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

42. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.188576 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1815 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 63-2018-080 sayılı ve 
24.07.2018 tarihli Şanlıurfa İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan ARYA YAPI DENETİM 
LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. 
hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.188576 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …… Sicil No’ lu Oda Üyesi 
…………………………….’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

43. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.188713 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1816 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 63-2018-094 sayılı ve 
25.07.2018 tarihli Şanlıurfa İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini üstlendiği 
yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te belirtilen 
esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan İDİLKENT YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …… Sicil No’ lu Oda Üyesi 



…………………………….  hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.188713 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …… Sicil No’ lu 
Oda Üyesi …………………………….’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

44. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.189467 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1817 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 57.2018.52/Düzeltme 
sayılı ve 09.10.2018 tarihli Sinop İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan AKAY YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …… Sicil No’ lu Oda Üyesi 
…………………………….  hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.189467 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …… Sicil No’ lu 
Oda Üyesi …………………………….’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

45. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.189467 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1818 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 57.2018.52/Düzeltme 
sayılı ve 09.10.2018 tarihli Sinop İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan AKAY YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Kontrol Elemanı olan …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. 
hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği bildirilen Çevre ve 
Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih ve 19090311-360.01.03-
E.189467 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b 
maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …… Sicil No’ lu Oda Üyesi 
…………………………….’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

46. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.189476 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1819 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 57.2018.58/Düzeltme 
sayılı ve 09.10.2018 tarihli Sinop İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince; Yapı Denetim 
Hakkında Kanunun 8. maddesi gereğince Proje Müellifi Makina Mühendisi olan …… Sicil No’ lu 
Oda Üyesi …………………………….  hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesinin 
istendiği bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.189476 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB 
Disiplin Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

 

 



47. Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih ve 19090311-
360.01.03-E.189476 sayılı yazısı üzerinde görüşüldü. 

KARAR NO: 1820 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Olur’u ile 57.2018.58/Düzeltme 
sayılı ve 09.10.2018 tarihli Sinop İl Yapı Denetim Komisyon Kararı gereğince, denetim görevini 
üstlendiği yapıdaki denetim görevini Yapı Denetimi Hakkında Kanun’da ve ilgili Yönetmelik’te 
belirtilen esaslar çerçevesinde yürütmediği gerekçesiyle idari para cezası uygulanan AKAY YAPI 
DENETİM LTD. ŞTİ.’nin Proje ve Uygulama Denetçisi olan …… Sicil No’ lu Oda Üyesi 
……………………………. hakkında Odamız mevzuat hükümlerine göre işlem yürütülmesi istendiği 
bildirilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü’nün 23.10.2018 tarih ve 
19090311-360.01.03-E.189476 sayılı yazısına istinaden; ilgili Oda Üyesi hakkında TMMOB Disiplin 
Yönetmeliği'nin 16.b maddesi uyarınca soruşturma açılmasına, soruşturmacı olarak …… Sicil No’ lu 
Oda Üyesi …………………………….’in atanmasına, KARAR VERİLDİ. 

48. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………… hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …….. Sicil No’ lu Oda Üyesi ………………………….’ nun 24.09.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1821 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 16.02.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.30020 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 428 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’ nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

49. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında TMMOB Disiplin Yönetmeliği uyarınca 
yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi 
…………………………….’nun 24.10.2018 tarihli yazısıyla sunulan soruşturma dosyası hakkında 
görüşüldü.   

KARAR NO: 1822 

Oda Yönetim Kurulu’nun 08.08.2018 tarih ve 1203 sayılı Kararıyla TMMOB Disiplin Yönetmeliği 
uyarınca hakkında disiplin soruşturması başlatılan 50318 Sicil No’lu Oda Üyesi Ergun KIRÇIL’ a 
ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi ile 
soruşturmacı görüşü doğrultusunda; 02.11.1985 tarih ve 18916 sayılı Planlı Alanlar Tip İmar 
Yönetmeliği’ nin 57. maddesi ile Odamızın ilgili mevzuatına göre proje müellifliği için zorunlu 
bulunan SMM Büro Tescil Belgesinin ilgili mevzuat uyarınca yenileme işlemi yapılmadığı ve 
dolayısıyla hüküm ifade eder olmadığı halde, Mekanik Tesisat Proje Müellifi olarak yapı 
ruhsatlarına imza atmak suretiyle yürürlükteki mevzuata, mesleki etik kurallara aykırı davrandığı 
gerekçesiyle …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında hazırlanan disiplin 
soruşturması dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevk edilmesine, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 



50. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ in 04.10.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1823 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 04.04.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.59991 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 491 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’ nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

51. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ in 04.10.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1824 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 10.08.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.139818 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.08.2018 tarih ve 1254 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’ nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

52. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ in 05.10.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1825 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 10.08.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.139818 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.08.2018 tarih ve 1253 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’ nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

53. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….  hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ in 05.10.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1826 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 10.08.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.139818 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.08.2018 tarih ve 1255 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 



Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

54. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ in 05.10.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1827 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 10.08.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.139818 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 15.08.2018 tarih ve 1256 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’ nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

55. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ın 09.08.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1828 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 02.02.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.20411 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 420 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

56. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ın 09.08.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1829 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 16.02.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.29806 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 425 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

 

 

 

 

 



57. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ın 11.10.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1830 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 10.11.2017 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.27543 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 17.11.2017 tarih ve 6116 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

58. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ ın 12.10.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1831 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 31.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.19179 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 401 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’ nin yapı denetim görevini yerine getirirken TMMOB Disiplin Yönetmeliği kapsamında mesleki 
anlamda gerçekleştirdiği suç niteliğinde bir eylemi saptanamadığından ilgili hakkında hazırlanan 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’ na sevkine yer olmadığına, KARAR VERİLDİ.  

59. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ın 12.10.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1832 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 31.01.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.19179 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 400 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’e ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 

60. …… Sicil No’ lu Oda Üyesi ……………………………. hakkında yürütülen disiplin soruşturmasına ilişkin 
olarak soruşturmacı …… Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ in 08.10.2018 tarihli yazısıyla 
sunulan soruşturma dosyası hakkında görüşüldü. 

KARAR NO: 1833 

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın 17.05.2016 tarih ve 11718 sayılı Oluru gereğince 09.03.2018 tarih 
ve 19090311-360.01.03-E.43254 sayılı Bakanlık yazısıyla yapılan bildirim üzerine, Oda Yönetim 
Kurulunun 14.05.2018 tarih ve 462 sayılı kararıyla hakkında disiplin soruşturması başlatılan …… 
Sicil No’ lu Oda Üyesi …………………………….’ a ilişkin hazırlanan soruşturma dosyasındaki mevcut 
tüm bilgi ve belgelerin değerlendirilmesi neticesinde ve soruşturmacı görüşü doğrultusunda; ilgili 
Üye’nin yapı denetim görevini yerine getirirken kusurlu olduğu gerekçesiyle ilgili hakkındaki 
soruşturma dosyasının Oda Onur Kurulu’na sevkine, KARAR VERİLDİ. 



 

 

 

 

Yunus YENER 
(Başkan) 

imza 

A. Selçuk SOYLU 
(Başkan Vekili) 

imza 

Elif ÖZTÜRK  
(Sekreter Üye) 

imza 

Bedri TEKİN  
(Sayman Üye) 

imza 
 
 

        Harun ERPOLAT 
(Üye) 
imza 

İsmail ODABAŞI  
(Üye) 
imza 

Yılmaz YILDIRIM 
(Üye) 
imza 

 


